



БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

30 листопада 2023 року

м.Біляївка

№ 1174-43/VIII

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 07 грудня 2021 року № 443-15/VIII «Про Програму цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 роки»

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», з метою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки, здійснення заходів та робіт з територіальної оборони і мобілізаційної підготовки місцевого значення, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Біляївської міської ради від 07 грудня 2021 року №443-15/VIII «Про Програму цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 роки», а саме:

1.1 Розділ 1 «Паспорт» Програми викласти в новій редакції:

«1. Паспорт

1.	Ініціатор розроблення Програми	13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області; відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради
2.	Розробник Програми	13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області ; відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради
3.	Співрозробники	13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області

	Програми	
4.	Відповідальний виконавець Програми	Фінансове управління Біляївської міської ради, відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради, Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради, Управління освіти Біляївської міської ради, відділ бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області, 13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області, Одеське районне управління ГУ ДСНС України в Одеській області, ГУ ДСНС України в Одеській області
5.	Учасники Програми	Фінансове управління Біляївської міської ради, відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради, Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради, КП «Біляївський водоканал», Біляївське ЖЕКП, КП «Наш Дім», 13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області
6.	Термін реалізації Програми	2022 – 2025 роки
7.	Джерела фінансування	Кошти міського бюджету
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі за рахунок коштів:	770,00 тис. грн.
	Державного бюджету	0,0 тис. грн.
	Міського бюджету	0,00 тис. грн.
	Інші кошти, не заборонені законодавством	0,0 тис. грн.

1.2 Розділі 7 «Обсяги та джерела фінансування» Програми викласти в новій редакції:

»

«7. Обсяги та джерела фінансування»

Джерела фінансування	Сума фінансування (тис. грн.)	у тому числі по рокам (тис. грн.)			
		2022	2023	2024	2025
Міський бюджет	770,0	100,0	470,0	100,0	100,0

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 770,0 тис. грн. за рахунок Біляївської міської територіальної громади.

Остаточний обсяг фінансування заходів програми визначається щорічно в міському бюджеті в межах наявного фінансового ресурсу з дотриманням норм статті 85 Бюджетного кодексу України».

1.3. Кошторис фінансування заходів, передбачених Програмою цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 роки викласти у новій редакції:

«КОШТОРИС фінансування заходів, передбачених Програмою цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 роки

№ п/п	Найменування завдань	Найменування заходу	Головний розпорядник коштів, відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Програмовий обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. грн.	У тому числі за роками (тис. грн.)			
						2022	2023	2024	2025
1	Здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій, надзвичайних подій, їх ліквідації в тому числі проведення занять і навчань, відпрацювання документів оперативного реагування, перевірка джерел водопостачання	Придбання матеріально-технічних та ресурсних засобів, спеціалізованої аварійно-рятувальної техніки, техніки для розмінування та оснащення з відповідною комплектацією, обладнанням для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та виконання аварійно-рятувальних робіт, будівельних матеріалів для проведення капітального та поточного ремонтів пожежно-рятувальних підрозділів та автотранспортних засобів	Фінансове управління Біляївської міської ради, 13 ДПРЧ 7ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області	Міський бюджет	440,0	80,0	200,0	80,0	80,0
2	Забезпечення протипожежного захисту населення	Встановлення нових та проведення ремонту вуличних пожежних	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального	Міський бюджет	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0

		гідрантів на території Біляївської міської територіальної громади	господарства Біляївської міської ради, КП «Біляївський водоканал», Біляївське ЖЕКП						
3	Забезпечення здійснення заходів та робіт з територіальної оборони і мобілізаційної підготовки місцевого значення на території громади в умовах дії Закону України «Про правовий режим воєнного стану»	Виконання заходів територіальної оборони у мирний час і в умовах особливого періоду, воєнного стану на території Біляївської міської територіальної громади, а саме: надання транспортних послуг з доставки матеріалів, оснащення, тощо; транспортні послуги з перевезення військовослужбовців; послуги з поводження з побутовими відходами; послуги комунальної, вантажної спецтехніки	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради, КП «Наш Дім»	Міський бюджет	150,0	0,0	150,0	0,0	0,0
4	Забезпечення розгортання та діяльності пунктів незламності	Облаштування пунктів незламності генераторами систем освітлення, технічними засобами доступу до Інтернету, опалювальних приладів, засобів для приготування гарячих напоїв та їжі, формування резерву питної води (термоси, термопоти)	Управління освіти Біляївської міської ради, відділ бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради	Міський бюджет	100,0	0	100,0	0	0
5	Всього з міського бюджету				770,0	100,0	470,0	100,0	100,0

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва (голова комісії Косенко Олег).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ